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Nem bírjuk hangsúlyozni, hogy a vonat újra indulásával két Szent András-keresztet is
kihelyeztek a város két forgalmas útszakaszára, oda, ahol az utcák keresztezik a síneket.

  

  

Az egyik ilyen a kisállomás melletti vasúti átkelő, ahol a Tamási Áron utca keresztezi a sínpárt.
Eddig felügyelt vasúti átkelő kategóriában volt, ami azt jelentette, hogy a vonat a
kereszteződésbe érkezéskor megállt, majd a kalauz kihajtotta a sorompókat. Miután elhaladt a
vonat, újra megnyitotta az átkelőt a közúti forgalom számára. Hasonló volt a helyzet az Orbán
Balázs utcában is. Ha emlékeznek, sokáig le is volt zárva a közúti forgalom elől, így ott meg
sem kellett állnia a vonatnak. Végül a városvezetés unszolására megnyitották azt is.
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  Nem hivatalos, nem reprezentatív jellegű gyors felmérésünk alapján tíz autósból nyolc jóesetben lassít, de megállás nélkül hajt át a két említett kereszteződésen, amíg kettő annyiramegáll, hogy az autó kereke nem forog. Az már egy másik kérdés, hogy az elfuseráltanfelszerelt táblák miatt a törvény betarthatatlan. Ugyanis az „egyszerű" stop táblával ellentétbena Szent András-kereszttel együtt felszerelt táblát az autós nem haladhatja meg. Kötelezően atábla előtt kell megállnia. Ha így teszünk, egyik kereszteződésben sem látjuk a síneket a házak,kerítések takarásában, így az sem látszik, ha jön a vonat.  

  Ennél már csak a Szombatfalvi és Rét utca kereszteződésénél levő vasúti átkelőt irányító táblákértelmetlenebbek, ugyanis a használható sín még a kereszteződés előtt véget ér. Ezt a sínekrehordott földhalom és tábla is jelzi.  

  Ne feledkezzünk meg a kerékpárosokról sem, mert a biciklis sávokat is keresztezik a sínek.Értelemszerűen a Szent András-kereszt érvényes nekik is, azonban a Tamási Áron utcamindkét sávján, a tábla a kerékpárostól balra levő oszlopra, az autósok irányába van elhelyezveés ezzel nem egyértelmű, hogy rájuk is vonatkozik-e. Mivel különálló közlekedési sávról vanszó, megérdemelt volna egy külön irányított átkelőt.  Frissítés: közben több olvasónk jelezte, hogy tévesen tüntettük fel az andráskereszt figyelmenkívül hagyását maga után vonó büntetést, ugyanis csak pénzbírságot és büntetőpontotkaphatunk. Tehát jogosítvány felfüggesztése nem, csak 6 büntetőpont és 315 lejtől 700 lejigterjedő pénzbüntetés jár érte. Jogosítványunkat akkor függesztik fel, ha ütközünk a vonattal.
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